
 

1 

 

平成２９年度学校アンケート集計結果＜生徒＞ 

    単位はすべて「％」です 
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１年

２年

３年

全体

１，あなたは牛込一中の教育目標(自立・

共生・健康)を知っていますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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２，あなたは牛込一中に通うことが

楽しいですか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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３，あなたは牛込一中で友人と仲良く

生活していますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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２年
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４，あなたは牛込一中をきれいにする

ために整頓や清掃をしていますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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５，あなたは「あいさつ」をしっかり

していますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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６，あなたはマナーやルールをしっかり

守って生活していますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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７，あなたは委員会や係活動に積極的に

取り組んでいますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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８，あなたは部活動に熱心に参加して

いますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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９，あなたは牛込一中の運動会に楽しく

充実して取り組めましたか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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10，あなたは一中祭に楽しく充実して

取り組めましたか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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11，あなたは学校の様子をお家の方々に

お話ししますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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12，あなたは、牛込一中が「地域協働学

校」であることを知っていますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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13，先生の授業の教え方や説明は

分かりやすいですか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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14，先生は分からないところを丁寧に

教えてくれていますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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15，先生は生徒の悩みをよく聞いて

くれていますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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16，先生は将来の進路や職業について

よく指導してくれていますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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17，学校は学習の評価について丁寧に

説明していると思いますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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18，学校は命を大切にする心や思いやり

の心を教えてくれていますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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19，学校ではあなたの人権が守られて

いると思いますか。

当てはまる やや当てはまる2

あまり当てはまらない 当てはまらない
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20，学校の施設・設備は整備されている

と思いますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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21，あなたは、先生を信頼し、いじめ等

の問題がある時には、先生に相談で

きますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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22，あなたは、授業中などにＩＣＴ機器

(実物投影機など)を使って発表して

いますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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23，あなたの学校には、地域の特色を

生かした活動や伝統的な活動がある

と思いますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない
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24，あなたは、授業や学校生活で、地域

の人と一緒に活動していますか。

当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない


